股票代码: 000301 股票简称: 东方盛虹 公告编号: 2023-083

债券代码: 127030 债券简称: 盛虹转债

江苏东方盛虹股份有限公司 关于公司控股股东及其关联企业之部分员工成立信托计划 第四期增持公司股份的进展公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

江苏东方盛虹股份有限公司(以下简称"公司"或"上市公司")于 2023年6月15日在巨潮资讯网(http://www.cninfo.com.cn)等指定信息披露媒体上披露了《关于公司控股股东及其关联企业之部分员工筹划第四期增持公司股份的提示性公告》(公告编号: 2023-067)。公司控股股东江苏盛虹科技股份有限公司(以下简称"盛虹科技")及其关联企业(除上市公司及上市公司控股子公司外)的部分员工拟第四期增持上市公司股份(以下简称"本次增持")。

公司于 2023 年 8 月 18 日接到盛虹科技的通知,本次增持的集合资金信托计划已设立。盛虹科技及其关联企业选定陕西省国际信托股份有限公司作为本次增持的管理机构,并与陕西省国际信托股份有限公司签订信托合同,全额认购由陕西省国际信托股份有限公司为本次增持计划专门设立的集合资金信托计划的次级份额。集合资金信托计划将通过二级市场购买(竞价交易、大宗交易)等法律法规允许的方式取得并持有上市公司的股票。

根据参与者的认购情况,本次增持总规模将不超过 15.5 亿元。本次增持设立的管理人委员会将视市场情况在合理的价格区间进行增持交易,最终持有的股票数量以实际执行情况为准。敬请广大投资者关注并注意投资风险!

特此公告。

江苏东方盛虹股份有限公司 董 事 会 2023 年 8 月 18 日